

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



ના સર અમે કોભાંડ કરીને પોપ્યુલર થયેલ ગિલ્ડર નથી... અમે અમારા કામથી પોપ્યુલર થયેલા ગિલ્ડર છીએ...!!

કુડાસણ ખેડુતના નક્લી પાનકાર્ડ-આધારકાર્ડ તૈયાર કરી જમીન પચાવી પાડવાનો કારસો

ગાંધીનગર, તા.૩ અમદાવાદના શખ્સે ગાંધીનગરના કુડાસણ ગામના ખેડુતની જાણ બહાર ડુપ્લીકેટ આધારકાર્ડ, ચુંટણીકાર્ડ અને પાનકાર્ડ બનાવી હડપ કરવાનો કારસો ઘડ્યો હતો. ત્યારે અમદાવાદના શખ્સ સામે ઈન્ફોસીટી પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે. આધારકાર્ડ અને ચુંટણી કાર્ડ ઘરે આવતા ખેડુતને સમગ્ર કાવતરાની ગંધ આવી ગઈ હતી.

સુનો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ કુડાસણ દરબારવાસ ખાતે રહેતા ૬૩ વર્ષિય જીવણજી ગાંડાજી ચૌહાણની કુડાસણમાં વડીલો પાછળ જમીન આવેલી છે. જેમાં તેઓ ખેતી અને પશુપાલન કરી જીવન ગુજારાન ચલાવે છે. ગત તા. ૧૦-૧૦-૨૨ ના રોજ ઘરે પોસ્ટમેન આવીને ટપાલ આપી ગયો હતો. જે ટપાલ પોલીસને જોતા જીવણજીના નામ સરનામુ આધારકાર્ડ અને પાનકાર્ડ હતા. જેકે તેમા કોટો બીજા કોઈ વ્યક્તિનો જોઈ ને જીવણજી ચોંકી ગયા હતા. જેથી તેઓએ ઓરીજનલ પાનકાર્ડ, અને આધારકાર્ડ ટપાલમાં આવેલી આધારકાર્ડ અને પાનકાર્ડની સરખામણી કરતા આ ટપાલમાં આવેલા આધારકાર્ડ અને પાનકાર્ડ ખોટા હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. તેમ છતા આ અંગે તેમણે તપાસ કરતા ગામમાં અન્ય કોઈ ભળતા નામવાળી વ્યક્તિ કે નહી તેની ખાત્રી કરી હતી. ત્યારબાદ ખોટા આધારકાર્ડ અને પાનકાર્ડ

લખેલ મોબાઈલ નંબર ઉપર ફોન કરતા બંધ આવ્યો હતો. જેથી વધુ તપાસ કરતા પાનકાર્ડની કીટમાં લખેલ મોબાઈલ નંબર હાલમાં ભરતજી છનાજી ઠાકોર (રહે. મકાન સી-૫ પાર્ટી આવાસ નરોડા) ઉપયોગ કરતો હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. જેથી માહિતી એકત્ર કરી રહ્યા હતા તે સમયે ઘરે ફરીથી એક ટપાલ આવી હતી. જેમાં જીવણજીનું ચુંટણી કાર્ડ હતું. તેમાં પણ કોટો અન્ય કાર્ડ શખ્સનો હતો. જેથી સરકારી કચેરીમાં જઈ તપાસ કરતા ખોટા આધારકાર્ડનો ઉપયોગ કરી ખોટું ઈલેકશન કાર્ડ તૈયાર કરાવ્યું હોવાનું સામે આવ્યું હતું. જેથી જીવણજીને અંદાજ આવી ગયો કે તેમની જમીન હડપ કરવાના ઈરાદે આ કાગળો ઉભા કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે તેઓને જાણવા મળ્યું કે ભરતજી છનાજી ઠાકોર સામે અમદાવાદના વિવિધ પોલીસ મથકે આધારકાર્ડ, ચુંટણીકાર્ડ અને પાનકાર્ડ ખોટા બનાવવાના ગુનામાં ઝડપાઈ ચુક્યો છે. જેથી જીવણજી ઠાકોરે ઈન્ફોસીટી પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.



● ગાંધીનગર શહેરમાં ગરમીના પ્રકોપને પગલે બપોરે નગરના રસ્તાઓ સુમસામ બની જાય છે. ● ગાંધીનગર શહેરના જૂના સેક્ટરોમાં છેલ્લા કેટલાક વખતથી ડોર ડોર ગાર્બેજ કલેક્શન માટેની ગાડીઓ અનિયમિત થઈ છે. ● દહે ગામ વે પારી અપહરણકાંડમાં વધુ એક આરોપી પોલીસના સર્કજામાં આવ્યો. ● ગાંધીનગર શહેરમાં રખડતા કુતરા કરડવાની ઘટનાઓ વધવા પામી છે. ● શહેરમાં વધતા જતા અકસ્માતોને લઈ આજે ડાયરેક્ટર ઓફ ટ્રાન્સપોર્ટ આજે જિલ્લાના અધિકારીઓની બેઠક લેશે. ● ઈ.શ્રમ કાર્ડ અંગે આજે કલેક્ટરના અધ્યાક્ષપદે સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી. ● ધારીસણા-રખિયાલ રોડની દુરસ્તી નહિ કરવામાં આવતાં લોકોમાં રોષની લાગણી જન્મી છે. ● રાંચરડા ગામની એક ઓરડામાંથી રૂ. ૧.૬૫ લાખનો વિદેશી દારૂ પકડાયો છે. ● કલોલાના ઉનાલી ગામેથી પણ ભારતીય બનાવટનો વિદેશી દારૂનો જથ્થો પોલીસે પકડી પાડ્યો છે. ● ઈન્ફોસીટી પોલીસે વિદેશી દારૂની ૪ બોટલ સાથે બે ઈસમોને દબોચી લીધા છે. ● સે. ૩ અને સે. ૨૫ ઉપરાંત ચિલોડામાંથી બાઈકચોરીની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાઈ છે. ● ધાનોટ ગામે મારીકા એલોયેઝ કંપનીમાં ૨.૬૯ લાખ રૂ.ની મતાની ચોરીની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. ● આજથી જયપુર, કવોટા અને ઈન્દોર જવા માટે અસારવાથી શરૂ થનારી ત્રણેય ટ્રેનોનું દહેગામ રેલવે સ્ટેશન પર સ્વાગત કરવામાં આવશે. ● ગાંધીનગરના લિખબંડિયા ગામે જમીન માપણી મામલે જમીન માલિક પર હુમલો થયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. ● ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી. ● ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોના પ્રિકોશન ડોઝ અભિયાનમાં આજે માત્ર ૧ લાભાર્થીનું વેકિનેશન થયું હતું.

સેક્ટર-૨૭ વડીલ દંપતિએ ચાર બંગડીઓ ધોવડાવતા રૂ. ૨ લાખનું સોનું કાઢી ઠગ ફરાર

ગાંધીનગર, તા.૩ શહેરના સેક્ટર-૨૭ એકતા કોલોની ખાતે રહેતા વૃધ્ધ દંપતિ તાંબાના લોટાની ચળકાટ જોઈ સોનાની ચાર તોલાની સોનાની ચાર બંગડીઓ ચકચકિત કરવા માટે આપી હતી. ત્યારે ઠગ શખ્સોએ બાઉલમાં બંગડીઓ મુકી લિક્વીડ નાંખીને બે લાખની કિંમતનું સોનું કાઢી લઈ પલાયન થઈ ગયા હતા. બનાવ અંગે વૃધ્ધ સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ શહેરના સેક્ટર-૨૭ એકતા કોલોની ખાતે રહેતા ૭૨ વર્ષિય રણજીતસિંહ પોપટજી યાવડા અને તેમના પત્ની ગીતાબા ગત તા. ૧૨-૧૧-૨૨ ના રોજ ઘરે હાજર હતા. તે સમયે બે શખ્સો વાસણ ધસવાનું વીમ લીકવીડ વેચવા ગયા હતા. ત્યારે ૩ઠો માટે રણજીતસિંહે તાબાનો લોટો આપ્યો હતો. આ લોટાને લિક્વીડથી ચકચકિત કરી દીધો હતો. ત્યારે આ સમયે ગીતાબાએ હાથે પહેરેલ સોનાની ચાર બંગડીઓ સામે નજર કરીને

કહેલુ કે વિમ લિક્વીડથી બંગડીઓ સામે નજર કરી કહેલુ કે વિમ લિક્વીડથી બંગડીઓ પણ ચમકવી દઈશું. તાંબાના લોટાની ચમક જોઈ વડીલ દંપતિ તેમની વાતમાં આવી જઈને ચાર બંગડીઓ ધોવા માટે આપી હતી. ગઈયાએ એક બાઉલમાં બંગડીઓ મુકી તેના પર લીકવીડ નાંખીને તેને દસેક મીનીટ સુધી ઘસીને ધોઈ હતી. ત્યારબાદ વીમના પાઉચ ઉપર બંગડીઓ મુકી હળદર જેવો પીળો પાઉડર નાંખીને કહેલ કે દસ મિનિટ જેટલુ સુકાવા



કોરોના કાળમાં ધંધા-વ્યવસાયને ખૂબ મોટો ફટકો પડ્યો હતો. નાના ધંધાર્થીઓ માટે તો જાણે જીવવુ દુષ્કર બની ગયુ હતુ. ઉછીના-પાછીના કરીને નાના ધંધાર્થીઓ માંડ બેઠા થયા છે. હોલસેલ બજારોમાંથી ચીજવસ્તુઓ લઈને ફટપાથ પર બેસીને વેચાણ કરતા આ નાના ધંધાર્થીઓ મુસ્કેલ સમયમાંથી બેઠા થવાની ખુમારી દર્શાવી રહ્યા છે.

વલાદ ગામની સીમમાંથી મોબાઈલ ટાવરમાંથી ૨૪ બેટરીઓની ચોરી

ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગરના વલાદ ગામની સીમમાં સર્વે નં. ૧૪૮-૨ વાળા ખેતરમાં મોબાઈલ ટાવરના આઉટડોર કેબલ લોક તોડી તેમાંથી એકસાઈડ કંપનીની ૨૪ બેટરીઓની ચોરી થવા પામી છે. યુવકે રૂ. ૨૪ હજારની બેટરી ચોરી અંગે ફરીયાદ નોંધાવી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અમદ

સુપરવાઈઝરનો ફોન આવ્યો હતો કે નાના ચિલોડા રીંગરોડ સર્કલ નજીક મોબાઈલ ટાવરની બેટરી ચોરી થઈ છે. ત્યાં જઈને તપાસ કરતા સર્વ નં. ૧૪૮-૨ માં લગાવેલ ટાવરનું આઉટડોર કેબલ લોક તુટેલ હતું. અંદર જઈને તપાસ કરતા ૬૦૦ એમએચની ૨૪ બેટરીઓની ચોરી થવા પામી છે. જેની ડબોડા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

અડાલજ ઓએનજીસીના વેલ પરથી એસી ડ્રાઈવની ચોરી

ગાંધીનગર, તા.૩ અડાલજ ગામની સીમમાં નર્મદા કેનાલ નજીકમાં આવેલ ઓએનજીસીના વેલ જી.એસ. ૩-૫૭ ઉપર ફીટ કરેલી એસી ડ્રાઈવ જેની કિં. ૨૦ હજારની ચોરી કરી ચોર શખ્સો લઈ જતા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અમદાવાદ ભાડજ ખાતે રહેતા મનુભાઈ દેસાઈ પરિવાર સાથે રહે છે અને મહેસાણા પાલા

વાસણા ચોકડી ખાતે બી.એસ.સી.સી. ઈન્સ્ટ્રક્ટર પ્રા.લિ.કંપનીમાં સુપર વાઈઝર તરીકે નોકરી કરે છે. જ્યારે બીએસસીસી કંપનીને ઓએનજીસીનો કોન્ટ્રાક્ટ મળ્યો છે. આ કોન્ટ્રાક્ટમાં અમદાવાદ તેમજ મહેસાણા જિલ્લાના વિસ્તારમાં આવેલા ઓએનજીસીના વેલ ઉપર વેલ રીપેરીંગ, મશીનરી ફીટીંગ તેમજ પેટ્રોલીંગ રાખવાનો કોન્ટ્રાક્ટ મળ્યો છે. જ્યારે ફરીયાદીની સુપર વાઈઝર તરીકેની નોકરીમાં દેખરેખ હેઠળ અડાલજ ગામ તેમજ ઉવારસદ અને મોટી આદરજ શેરથા ગામ આવે છે. તાજેતરમાં અડાલજ ગામની સીમમાં નર્મદા કેનાલની નજીકમાં ઓએનજીસીના વેલ પર જીએસ. ૩-૫૭ ઉપર એસી ડ્રાઈવ ચોરી થવા અંગે અરજી કરી હતી જે અંગે પુછતા જણાવ્યું હતુ કે પોર ગામના મોહનભાઈ દેસાઈ કે જેઓ અમારી બી. એસ. એસ. સી. કંપનીમાં ગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવે છે. જેથી તેઓએ ગત તા. ૨૯ જાન્યુઆરી ૨૦૨૩ ના રોજ મોબાઈલ ફોનમાં ૪.૪૦ નો વોટસએપ થી ઓએનજીસીના વેલ જીએસ-૩૫૭ ખાતે ફીટ કરેલા એસી ડ્રાઈવની ચોરી થવા પામી છે. અંદાજન રૂ. ૨૦ હજારની એસી ડ્રાઈવની ચોરી થતા પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાવતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

ચિલોડા ખાતે એ.ડી.સી. બેંક અને ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટીના સંયુક્ત ઉપક્રમે નિ:શુલ્ક સીબીસી ટેસ્ટ કેમ્પ



વિલોડા, તા. ૩ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને કેન્દ્રીય ગૃહ તેમજ સહકારીતા મંત્રી અમિતભાઈ શાહની પ્રેરણાથી અમદાવાદ ડિસ્ટ્રિક્ટ કો.ઓ. બેંક લી. અમદાવાદ અને ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી દ્વારા સમાજમાં મહિલાઓને પડતી આરોગ્યલક્ષી સમસ્યા અંગે જાગૃતિ કેળવવા અને પ્રશિક્ષણ આપવા બંને સંસ્થાઓના સંયુક્ત ઉપક્રમે ૧૮ વર્ષથી ઉપરની મહિલાઓ માટે પ્રાથમિક જરૂરી પેથોલોજીકલ લેબોરેટરીનો સીબીસી ટેસ્ટ નિ:શુલ્ક કરવાનું આયોજન લીધાથી, પ્રાંતિયા, વલાદ અને

સેક્ટર-૨૪ માંથી શાઈન બાઈકની ચોરી

ગાંધીનગર, તા.૩ શહેરના સેક્ટર-૨૪ સત્યમ એપાર્ટમેન્ટ બ્લોક નં. એમ-૪૦ મકાન નં. ૪૭૫ ખાતે રહેતા ભાગવત મોહનભાઈ પંચાલનું

શાઈન બાઈકની ચોરી થવા પામી છે. ભાગવત પંચાલ સેક્ટર-૨૫ અમુલ ડેરી નોકરી કરી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. યુવક પાસે શાઈન બાઈક નં. જી. જે. ૧.૮. ડીડી- ૮૬૩૧ છે. ગત તા. ૨૭ ફેબ્રુઆરીના રોજ સાંજના સમયે બાઈક લઈને ખરીદી કરવા માટે યુવક ગયો હતો. જ્યારે સાંજે સાત વાગે યુવક ઘરે પરત આવી બાઈક



માં મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ સે. ૩-સી દ્વારા ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં બાળકોના વોર્ડમાં પ્રસુતિગૃહની મહિલાઓને સંતરા, દ્રાક્ષ, ખજૂર અને પારલેજના પેકેટ અને સીંગ-ચણાનું વિતરણ મહિલા મંડળની બહેનો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

શોધખોળ આદરી હતી. પરંતુ બાઈક અંગે કોઈ માહિતી મળી ન હતી. જેથી યુવકે રૂ. ૪૦ હજારના બાઈક ચોરી અંગે ફરીયાદ નોંધાવી છે. ગાંધીનગર, તા. ૩ વિદ્યાર્થીઓને જ્ઞાન સાથે તંદુરસ્ત જીવન જીવવાની તેમજ તેમનામાં રહેલી આંતરિક શક્તિઓનો વિકાસ થાય તે માટેની તાલીમ આપવાના હેતુથી બાપુ કેમ્પસ ખાતે તા. ૨૭, ફેબ્રુઆરીથી ૩ માર્ચ સુધી સ્પોર્ટ્સ વીકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ સ્પોર્ટ્સ વીક દરમ્યાન કેમ્પસમાં રહેલા તમામ વિદ્યાર્થીઓ ઉત્સાહ સાથે ભાગ લઈ એની ભવ્ય ઉજવણી કરી હતી. આ સ્પોર્ટ્સ વીકમાં ઈન્ડોર તેમજ આઉટડોરની ઘણી બધી ગેમ્સનું આયોજન કર્યું હતુ. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને વિનર અને રનરપ જાહેર કરી સર્ટિફિકેટથી સન્માનિત કર્યા હતા.

કૃષિ વૈજ્ઞાનિકો પ્રાકૃતિક કૃષિક્ષેત્રે નૂતન સંશોધનો કરી કૃષિ સમૃદ્ધિનો નવો માર્ગ કંડારે : રાજ્યપાલશ્રી



ગાંધીનગર, તા.૦૩ નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે અઢારમો પદવીદાન સમારોહ રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીની અધ્યક્ષતામાં યોજાયો હતો. તેમની સાથે ગુજરાત રાજ્યના કૃષિ મંત્રી રાધવજીભાઈ પટેલ વચ્ચે અલ માધ્યમથી જોડાયા હતાં. રાજ્ય પાલશ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટીના ૧૮ મા દીક્ષાંત સમારોહમાં પદવીધારક યુવાઓને શુભકામના પાઠવી કૃષિ વૈજ્ઞાનિકોને આહ્વાન કરતાં જણાવ્યું હતું કે, કૃષિ વૈજ્ઞાનિકો પ્રાકૃતિક કૃષિક્ષેત્રે નૂતન

શાળા દ્વારા ટ્રસ્ટને આભાર દર્શાવ્યકત કરતો મોમેન્ટો અર્પણ



ગાંધીનગર, તા.૦૩ શ્રી હનુમાનજી મંદિર સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા શ્રી કેળવણી મંડળ સંચાલિત એમ. એચ. વિદ્યામંદિર, ડબોડામાં ૧૫૦૦ વિદ્યાર્થીઓ દરેક ઋતુમાં બેસી શકે તેવો મહંત શ્રી પ્રભુદાસજી મહારાજ પ્રાર્થના હોલનું નિર્માણ, RO પ્લાન્ટ સાથેની

ડબોડા સ્કુલમાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓનો શુભેચ્છા સમારોહ



ગાંધીનગર, તા.૦૩ આજ રોજ શ્રી એમ. એચ. વિદ્યામંદિર, ડબોડામાં ધોરણ ૧૦ નો શુભેચ્છા તેમાં ધોરણ ૧૨ નો વિદ્યાય પ્રસંગ યોજાઈ ગયો. આ પ્રસંગે શ્રી કેળવણી મંડળના પ્રમુખશ્રી, મંત્રી શ્રી તેમજ સૌ સદસ્યો, શ્રી હનુમાન મંદિર, ડબોડા ટ્રસ્ટી મંડળ, ગામના સરપંચશ્રી, તેમજ શાળા પરિવાર સૌ ઉપસ્થિત હતા. જેમાં પ્રમુખશ્રી હસમુખભાઈ કે. પટેલ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છા સંદેશ આપી પ્રેરણા દાયી શબ્દો દ્વારા મનોબળ પૂર્ણ પાડ્યું. આ ઉપરાંત હનુમાન મંદિર ટ્રસ્ટીશ્રી દ્વારા બાળકોને જીવનમાં હકારાત્મક લક્ષી માહિતી પૂરી પાડી વિદ્યાર્થીઓનો ઉત્સાહ વધારવામાં આવ્યો. સાથે સાથે આજે વિદ્યાર્થીઓને જીવનમાં માગદરશનનું માહિતી વક્તાશ્રી ડૉ. કનુભાઈ વસાવા (એસોસિયેટ